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IZ REGIJE – HRVATSKA

 Cimos od države kupio zemljište 
za milijun eura, najavili investicije 
od 20 milijuna eura

Predstavnici Ministarstva državne imovine i Cimos Grupe  potpi-
sali su nagodbu kojom su riješeni sporni imovinskopravni odnosi 
na zemljištima u Buzetu i Roču, a prema kojoj je za spornih 22 ti-
suće četvornih metara zemljišta Cimos u hrvatski proračun uplatio 
7,4 milijuna kuna, čime postaje neosporni vlasnik tog zemljišta.

Potpisujući nagodbu s predstavnicima talijanskog investitora u 
Cimos, ministar državne imovine Goran Marić rekao je da se spo-
razum odnosi na 22 tisuće kvadrata 
zemljišta za koje nije bilo dokaza da 
ga je Cimos stekao pravnim putem, 
ali nije bilo ni dokaza da je to u 
vlasništvu Republike Hrvatske. Kaže i 
da mu ništa nije ljepše nego sudje-
lovati u spašavanju tvrtki, pogotovo 
proizvođačkih. Podsjetio je i kako su 
prije godinu dana stvorene pretpostav-
ke za današnji sporazum, zahvaljujući 
angažmanu slovenskog Ministarstva 
gospodarstva i hrvatskog Ministarstva 
državne imovine na način da su slo-
ženi preduvjeti da se omogući ulazak 
strateškom partneru iz Italije u Cimos. 
“Zadovoljan sam jer je spašeno 1.300 
radnih mjesta, proizvodnih radnih 
mjesta, a proizvodnja je generator 
gospodarskog razvoja. Tijekom prego-
vora s talijanskom firmom uspjeli smo 
da proizvodnja opstane u Hrvatskoj, 
da je inozemni partner ne premjesti u 
okružje, pokazali smo da znamo pri-
hvatiti inozemne investicije. Ne samo 

da smo spasili ta radna mjesta, već smo omogućili novo ulaganje 
od 20 milijuna eura do 2020. godine”, rekao je Goran Marić, do-
dajući da Cimos pokazuje razinu profesionalnosti i poslovne od-
govornosti kakva još nije viđena u Hrvatskoj. Predsjednik Uprave 
talijanske tvrtke TCH Cogeme (vlasnik Cimosa) i izvršni direktor 
Cimosa Gino Berti istaknuo je da je ovo veliki dan za njegovu tvrt-
ku. “Hrvatsku smo odabrali kao polazišnu točku za svoju djelatnost 
i želimo od toga napraviti jedan vrhunski centar u našem sektoru. 
Povećat ćemo naša buduća ulaganja, sada su prepreke za to riješe-
ne. Hvala što ste vjerovali u naš plan razvoja. Od sutra pokrećemo 
naš plan ulaganja koji će se odvijati sljedeće tri godine, ići će u više 
faza, a u sve faze proizvodnje planiramo uložiti više od 20 milijuna 
eura”, istaknuo je Berti, poručujući da će tvrtka otvarati i nova 
radna mjesta.

 EKO Međimurje nudi posao 
brodograditeljima

EKO-Međimurju nedostaje oko 50 radnika strojarskih zani-
manja, zbog čega je moralo odbiti 50 milijuna kuna vrijedne 
nove izvozne poslove, a krajem prošlog tjedna objavilo je poziv 
radnicima, posebno brodograđevnim, ali dosad je dobilo tek 
nekoliko molbi za zapošljavanje, doznaje se iz te tvrtke. 

Ta međimurska tvrtka, koja trenutačno zapošljava 550 radnika u 
pogonima u Hrvatskoj i Srbiji, nudi posao na neodređeno uz od-
rađeno probno razdoblje od šest mjeseci, tijekom kojega su radnici 
plaćeni punom plaćom, od šest do 10 tisuća kuna. Radnicima koji 
dolaze iz drugih gradova osigurava smještaj i nudi topli obrok. “Na 
ovaj čin su nas potaknuli aktualni događaji u oba brodogradilišta 
kroz koja svjedočimo o agoniji koju prolaze radnici zbog neisplate 
plaća i neizvjesne budućnosti. Dok s jedne strane postoji dugoroč-
na neizvjesnost za radnike brodogradilišta, obzirom da je njihov 
trenutni poslovni model neodrživ, s druge strane EKO-Međimurje 
ima dugoročno ugovorene profitabilne poslove i nudi svojim ra-
dnicima dugoročnu stabilnost, redovna primanja i iznadprosječne 
uvjete rada”, rekao je za Hinu predsjednik Uprave Eko-Međimurja 
Saša Novaković.

 Plinacro i EGS potpisali ugovor 
vrijedan 8,2 milijuna eura

Potpisan je ugovor između Plinacra i SC Euro Gas Systems 
(EGS) za isporuku, ugradnju, puštanje u rad i održavanje 
glavne opreme za kompresorsku stanicu (KS1) vrijedan oko 
8,2 milijuna eura.

Tijekom dvodnevnog posjeta rumunjske tvrtke SC Euro Gas 
Systems S.R.L. (EGS) Plinacru, između dviju tvrtki potpisan 
je ugovor za isporuku, ugradnju, puštanje u rad i održavanje 
glavne opreme (tri kompresorske jedinice) za prvu kompre-
sorsku stanicu (KS1) na hrvatskom plinskom transportnom 
sustavu. Ugovor su potpisali Ivica Arar, predsjednik Uprave 
Plinacra i Roger Herman Wachter, direktor EGS-a. Kompre-
sorska stanica, maksimalne snage 4,2 MW, bit će izgrađena u 
Moslavini, kraj Velike Ludine, a potpisivanje ugovora rezul-
tat je međunarodnog javnog natječaja na kojem je EGS bio 
najpovoljniji ponuđač. Izgradnjom KS1 povećat će se sigurnost 
opskrbe svih korisnika Plinacrova transportnog sustava, omo-
gućiti povećanje fleksibilnosti upravljanja postojećim transpor-
tnim kapacitetima te racionalno povećanje kapaciteta prema 
potrebama tržišta. 


